

# Да здравствует 1 мая—

БОЕВОЙ СМОТР РЕВОЛЮЦИОННЫХ СИЛ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРОЛЕТАРИАТА!

БЕСПЛАТНО

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



№ 21 (53)

1-е мая 1934 года

№ 21 (53)

ОРГАН  
ПАРТКОМА,  
рудкома  
и рудоуправле-  
ния сланцевых  
рудников имени  
тов. КИРОВА

В странах капитала и фашистской диктатуры миллионы рабочих и крестьян обречены на голод, нищету, разорение. В СССР нет больше безработицы, уничтожено обнищание деревни, растет материальный и культурный уровень трудящихся. Пролетарии и трудящиеся крестьяне всего мира! Идите по пути рабочих СССР! Долой кровавый фашизм! Да здравствуют советы!

## ВЫШЕ БОЕВЫЕ КОММУНИСТИЧЕСКИЕ ЗНАМЕНА

Сорок пятый раз празднуется первое мая—международный праздник единения трудящихся. Могучие колонны пролетариев Запада и Востока под боевыми коммунистическими знаменами сегодня демонстрируют свою несокрушимую волю, железную решимость в борьбе с капитализмом, за победу социализма на всем земном шаре.

Трудящиеся стран капитала встречают этот день в обстановке жестоких классовых схваток. Уже пять лет, как небывалый по силе, затяжной экономический кризис разрушает капиталистическое хозяйство. Невиданных размеров достигли нищета и разорение трудящихся. Почти половина рабочих выкинута капиталистами на улицу. Миллионы крестьянских хозяйств проданы за долги с молотка.

Буржуазия прибегает к фашизму, как средству жестокого подавления трудящихся и спасения капитализма. В Германии гитлеровскими палачами замучены и убиты тысячи лучших революционеров, лучших сынов большевистской партии. Кровавую расправу чинят наемники буржуазии с участниками венского восстания рабочих.

Но буржуазии не сломить решимости и боевого духа трудящихся. С каждым днем нарастает революционная волна. Восстания австрийских рабочих, революционные выступления во Франции и Испании, героическая борьба трудящихся Китая, массовый подъем революционного

движения во всех странах подтверждают слова товарища Сталина, что «идея штурма зреет в сознании масс».

Мудрый Сталин—любимейший вождь всех трудящихся—с трибуны XVII съезда ленинской партии рассказал о грандиозных победах Советской страны. Там за рубежом, кризис поразил все отрасли хозяйства. У нас, в СССР, бурный все-более и более разворачивающийся подъем во всех областях. Не узнать стало за последние годы Страну Советов.

СССР—ударная бригада мирового пролетариата—могучей поступью идет к социализму и никакая сила не в состоянии остановить наше победоносное движение вперед. Пусть капиталисты, готовящиеся к нападению на СССР, не забывают слов товарища Сталина: «Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны. Кто хочет мира и добивается деловых связей с нами, тот всегда найдет у нас поддержку. А те, которые попытаются напасть на нашу страну,—получат сокрушительный отпор, чтобы впредь не повадно было им совать свое свиное рыло в наш советский огород».

Первомайский праздник совпадает с пятилетней годовщиной социалистического соревнования и ударничества. Этот праздник освобожденного труда у нас на руднике надо отметить новым подъемом соревнования и ударничества на производстве.



45-я годовщина  
праздника трудящихся  
всего мира.

## Два мира — две противоположности

У НАС

Строим социализм

(из цифр побед)

В СССР за годы первой и 2-ой пятилетки построены огромные гиганты в роде Днепростроя, Магнитостроя, Кузнецкостроя, Челябиностроя, Бобриков, Уралмашостроя, Краммашостроя. Кроме этого проведена реконструкция на базе новой техники в тысячах старых предприятий.

Сейчас заложены основы строительства Урало-Кузнецкого комбината, новый мощный нефтяной базы на Урале.

В СТРАНАХ КАПИТАЛА

ЧЕХО-СЛОВАКИЯ

ЗАВОДСКИЕ КЛАДБИЩА

Свыше 300 крупных текстильных предприятий приостановлены. Закрыты 55 сахарных заводов и приостановлены на неопределенное время 172 завода. Из 36 домен действуют только 7.

АНГЛИЯ

Крупная английская буржуазная газета «Таймс» приводит данные о безработице среди горняков округа Дерхем в Англии. В округе Дерхем на каждых 63 работающих имеется 37 безработных при чем в отдельных городах процент безработных гораздо выше.

КИТАЙ

Горняки крупных угольных копей в Кайлане уже 3-месяца бастуют. Их борьба послужила сигналом для рабочих ряда других предприятий.

Китайские власти, обозленные упорной борьбой и стойкостью кайланских горняков, произвели массовые аресты среди бастующих. В числе арестованных 20 руководителей забастовки.

„Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира, но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны. Те, которые попытаются напасть на нашу страну,—получат сокрушительный отпор, чтобы впредь не повадно было им совать свое свиное рыло в наш советский огород“

(СТАЛИН).



# ПРОЛЕТАРСКИЙ ПРАЗДНИК 1-ое МАЯ

## рабочие рудника отмечают новыми победами

### В СТРОИТЕЛЬСТВЕ



### ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПОБЕДА

#### Бригады тов. АХМАКА

На основе социалистического соревнования и ударничества ударная строительная бригада тов. Ахмака и сегодняшнему дню в основном закончила строительство комбината.

Ударники-строители построили комбинат месяцем раньше срока предусмотренного планом.

Честь и хвала ударникам-ахмаковцам в день празднования 1 мая.

Журавлев

### Идут впереди

Бригады Пономарева, Андреева и Петренко являются передовыми бригадами в шахте по выполнению апрельского плана.

Так, например, бригада Пономарева задание за две декады апреля по добыче сланца перевыполнила на 73 вагонетки, бригада Петренко на 12 вагонеток и бригада Андреева на 6 вагонеток.

Эти бригады достойно встречают май!

Дмитрашев

### РАЗМЕЩЕНО ЗАЙМА

#### НА 161. 818 РУБ.

К 1 мая на руднике реализовано займа среди рабочих и служащих на 161.818 руб.

Полностью закончили подписку передовые бригады шахты: Довгополова, Пономарева, Большакова, Максимова, Андреева, Горячева и др.

По строительному цеху идут впереди по реализации займа бригады: Ахмака, Головина, Бобрицова.

По механическому цеху завершили подписку рабочие бригад: Кронберга, Попкова, Плетнева.

Рабочие рудника дали хороший вклад в социалистическое строительство!

П. Добрянова

### 200 РУБЛЕЙ

#### дали экономии

Подводя итоги работы к Первомайскому празднику, бригада им. 19 Июда (тов. Кронберга) работу по проводке пожарной линии кончила на 20 дней раньше, как было намечено по плану. Рабочие бригады дали 200 руб. экономии в расходовании материалов.

В. Бурмистров.

### Ударная бригада

Кузнецы бригады Савина с энтузиазмом боролись за выполнение апрельского производственного плана, за достойную встречу своего пролетарского праздника 1-е мая. Они заданье апреля перевыполнили на 79 проц. По плану нужно было сделать 22 стрелки, а ударники-кузнецы сделали—39.

Фомин.

### НА 2 ДНЯ

#### РАНЬШЕ СРОКА

Шахтеры бригады Прокофьева пролетарский праздник 1-ое мая встречают новой победой в бетонировке рудничного двора. Бригада бетонирование закончила на 2 дня раньше установленного срока.

П. Соболев.

### Ударник Шаталов

Лучшим ударником в котельной из бригадиров-качегаров, является тов. Шаталов. Его бригада в апреле держала пар 7,4 атмосферы каждую смену.

Плетнев.

### ЕСТЬ!—

#### 180 ПРОЦЕНТОВ

Наша бригада апрельский план работ выполнила на 180 проц. Встречая 1-е мая мы закончили установку центробежного насоса в панельном штрэке и двух центробежных насосов к импортному компрессору.

Бригадир ПОПКОВ.  
Рабочий АНДРОНОВ.

### 5 мая день печати

5 мая—День печати—ежегодный массовый смотр работы советской печати, день мобилизации сил рабкоров, селькоров на социалистическое строительство. Рабочая большевистская печать всегда играла огромную роль в истории нашей партии. Она являлась острым оружием пролетариата и его партии как в борьбе против самодержавия и капиталистического строя, так и в борьбе против всяких мелкобуржуазных течений и влияний в собственных пролетарских рядах.

### Подготовка идет

К 5 мая—Дню печати во всех цехах будут выпущены специальные номера стенных газет, отражающие борьбу рабкоров за выполнение производственного плана.

Все эти газеты в день рабкоровского слета будут вывешены в клубе.

А. Васильев.

### Так учат

В газете „Ударник Сланца“ писалось уже о том, что ученицу—шофера Чичушину в гараже используют только как курьера.

Администрация гаража после этой заметки прикрепила Чичушину к машине, но скоро же и сняла.

Теперь Чичушина опять из ученица-шофера стала курьером.

Мы спрашиваем тов. Федорова—скоро ли будет конец этому безобразию.

Васильев.

К. КУДРЯВЦЕВ,  
О. АЛЕКСАНДРОВ.

### КАК ПОНОМАРЕВЦЫ

#### дерутся за пуск шахты в эксплуатацию к 1-му сентября

Бригадир Пономареву 20 лет. 2 года назад он пришел на рудник и сразу же проявил себя как хороший производственник, всегда перевыполняющий план проходки.

Теперь Пономарев бригадир ударной бригады.

Как же борются Пономарев и его бригада за выполнение социалистического договора заключенного с бригадой Пчельникова, за пуск шахты в эксплуатацию к 1 сентября.

Прежде всего, Пономарев не только хороший производственник, но и руководитель. Он сумел правильно организовать труд в бригаде и ведет точный учет работы и потраченных материалов. Его бригада на хозрасчете и Пономарев крепко борется за экономию материала.

Много славных дел вписала бригада Пономарева в историю рудника. Ее будни—это будни повседневной работы.

На стене нарядной висит большая доска. На ней ежед-

невно отмечаются показатели Пчельникова и Пономарева. В бригаде Пономарева кроме трех бурильщиков должно быть 12 вагонщиков, но их всего 8. Пономареву не хватает людей, а план выполнять надо. Быть побитыми в соревновании с бригадой Пчельникова, Пономаревцы не хотят.

Бурильщик Сергеев, вагонщик Солтус и Кожемякин, несмотря на усталость, спускаются в шахту по две смены.

Солтус и Сергеев—подлинны ударники. Бурильщик Сергеев ежедневно перевыполняет норму глубокого бурения, работая наравне со своим бригадиром. Вагонщик Солтус при норме в 11 вагонов за смену, откачивает 13—15 вагонов.

Соревнование главный метод в работе Пономаревской бригады. Бурильщик, соревнующийся с бурильщиком, вагонщик с вагонщиком, смена со сменой. Пономарев завел свою бригадную доску показателей которые вывешиваются на ней ежедневно.

Все это вместе взятое обеспечило бригаде Пономарева победу в соревновании с бригадой Пчельникова.

Встречая 1 мая у бригады Пономарева план добычи сланца выполнен на 144 процента.

При всем этом Пономарев сумел уложиться в то количество материалов, которое было ему отпущено по плану.

Ударники Пономаревской

бригады не раз премированы. Сам Пономарев получил премию 3 раза. Первый раз—за проходку ствола шахты № 1 снизу вверх был премирован ботинками и 22 рублями. Второй раз получил 70 рублей за армировку и бетонировку ствола шахты. Третий раз—Пономарев получил премию за перевыполнение плана.

Сегодня Пономарев премируется четвертый раз, как подлинный ударник социалистического производства, честно выполняющий возложенные на его бригаду задания. Вместе с ним премируется и вагонщик ударник Солтус.

Соревнование бригад показало тот энтузиазм, с которым горняки—Кировцы выполняют задание партии о сдаче рудника в эксплуатацию.

Ответствен. редактор: А. ОСИПОВ.

Тип. „Колхозный Печатник“ при Политделе Рудн. МТС с. Выскатка. Зак. № 68. Тир. 1000 экз. Уволаблит № 30.